
 

 

 

ATA N° 003/2019 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, reuniram-se os Senhores Vereadores 

para a Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente 

verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. 

Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, servidores da Casa e o pessoal que 

assistem via facebook e logo após O Sr. Presidente pede para a Secretária que faça a leitura da Ata Nº 

002/2019, o Sr. Presidente coloca a Ata em discussão, a Srª Vereadora Jaqueline Salete Castelani, 

cumprimenta o Sr. Presidente, nobres colegas, demais presentes, e o público que assiste via facebook 

e pede ao Sr. Presidente que seja feita uma pequena correção, na Ata nº 001/2019, na fala da própria 

vereadora, na  parte: “ que gerou um transtorno no cemitério da comunidade”, que não gerou transtorno 

no cemitério, mas a obra feita em frente ao cemitério, e após agradeceu. Coloca a Ata em votação, 

sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei N° 

003/2019, O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em discussão, não havendo manifestações, coloca 

em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede para que a Secretária faça a leitura da 

da Indicação n° 001/2019. O Sr. Presidente pede à secretária que faça a Leitura do ofício nº 

02/2019 da secretaria de saúde do Município de Vanini para apreciação do relatório municipal 

de gestão referente ao 3º quadrimestre de 2018, da Secretaria de Saúde, para apreciação dos 

Nobres Edis. Nada mais a tratar o Sr. Presidente deixa a palavra a disposição para quem queira 

prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos: o Sr. Vereador Renato Balbinot, 

cumprimenta ao Sr. Presidente, nobres colegas e demais presentes, e pede para fazer um breve 

comentário a respeito da sua Indicação, referente à sua intenção de criar “esse fundo”, e que 

é uma forma de poder ajudar as empresas. A ideia seria de que, as empresas que passam por 

dificuldades, precisam de maquinário mais moderno, a tecnologia vai avançando e as mesmas 

não tem recursos. A prefeitura poderia emprestar o dinheiro, teria um período de carência, 

tudo sendo avaliado por uma comissão, para depois ser devolvido esse dinheiro, pelas 

empresas. O Sr. Vereador Amarlo Antônio Trichez, cumprimenta ao Sr. Presidente, nobres 

colegas vereadores, demais presentes e público que assiste via online, e fala que no mês de 

novembro do ano anterior, comentou que falou com o Sr. Prefeito do Município de David 

Canabarro, sobre um bueiro na divisa entre os dois Municípios, Vanini e David Canabarro, 

falou com o prefeito de David Canabarro, Marcos Oro, e ele concordou que era uma boa ideia  



 

 

 

 

 

fazer a obra, os dois municípios juntos. E, nesse mês, a obra foi realizada, o Sr. Vereador 

agradece ao prefeito Marcos Oro, ao Sr. Prefeito Flávio Gabriel da Silva, prefeito de Vanini, 

Vice-Prefeito Ereneu Bogoni e secretários municipais, e a todos que se empenharam na 

realização da obra. Nada mais a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária 

e convidou a todos para participarem da próxima Sessão a realizar-se no dia 11 de março de 2019 às 

dezenove horas. Eu, Secretária da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata que após 

lida e achada conforme foi assinada por mim e demais Vereadores presentes. Vanini - RS, 18 de 

fevereiro de 2019.   

 

 

 


